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Η Αντίνα και η Πέιντιν ανέκαθεν ήταν αχώριστες. Η 
μοίρα τις έφερε κοντά όταν ήταν μικρές, αλλά η φι­
λία τους εξασφάλισε ότι θα προστάτευαν για πάντα 
η μία την άλλη, καθώς και το σπίτι που έφτιαξαν 
στις φτωχογειτονιές του Στενού του Διαγουμά. Τώ­
ρα όμως η Πέιντιν –μια Κοινή– έχει επιλεγεί για τις 
Δοκιμασίες Κάθαρσης, πράγμα που σημαίνει σχεδόν 
βέβαιο θάνατο.

Μόνη της πλέον στο Στενό του Διαγουμά, η Αντί­
να πρέπει να φροντίσει τον εαυτό της. Έπειτα από 
μία απόπειρά της να κλέψει, σπεύδει να τη σώσει 
ένας μυστηριώδης άντρας από την αγορά. Το σκο­
τεινό παρελθόν και η μυστική δύναμη του Μακ τον 
ξεχωρίζουν από τους άλλους χαμηλού επιπέδου Ελίτ 
στο Στενό του Διαγουμά. Καθώς οι δυο τους συμμα­
χούν με σκοπό να δουν τα αγαπημένα τους πρόσω­
πα πριν από τις Δοκιμασίες, η αποστολή που σχεδιά­
ζουν δοκιμάζει την αφοσίωση, την αγάπη και τις 
ζωές τους.

Μια σπινθηροβόλα και 
συγκλονιστική νέα ιστορία που 

διαδραματίζεται στο βασίλειο της Ίλια.

Μια νουβέλα της σειράς ΑΔΥΝΑΜΗ 
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Στα κορίτσια που έχουν πιο ήπιες φιλοδοξίες – 
ο σκοπός σας είναι εξίσου σημαντικός!
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ΠΡΟΛΟΓΟΣ

Αντίνα
ΠΕΝΤΕ ΧΡΟΝΙΑ ΠΡΙΝ

Ο πιο μεγαλόσωμος άντρας που έχω δει ποτέ τρέχει ξοπίσω 
μου.

Αλλά μάλλον υπερβάλλω. Η μαμά μου έλεγε πάντα ότι εί-
ναι κατάρα που είμαι προικισμένη με τόσο ζωηρή φαντασία.

Θα με πείραζε να δηλώνω ότι είναι ο πιο μεγαλόσωμος 
άντρας που έχω δει ποτέ, αν δεν είναι πραγματικά αντάξιος αυ-
τού του τίτλου. Έτσι, τολμώ να ρίξω μια ματιά πάνω από τον 
ώμο μου, καθώς αποφεύγω καρότσια εμπόρων και τις λακκού-
βες του καλντεριμιού κάτω από τις μπότες μου, μέσα στις οποίες 
τα πόδια μου κολυμπάνε. Η μαμά έλεγε ότι θα μεγαλώσω και 
θα μου κάνουν. Ακόμη περιμένω εκείνη τη μέρα.

Όχι, είναι σίγουρα ένας γιγαντόσωμος άντρας. Η λευκή μά-
σκα που φοράει αφήνει ακάλυπτο το κάτω μισό του προσώπου 
του, αποκαλύπτοντας κόκκινα μάγουλα κι ένα διεστραμμένο 
χαμόγελο ανάμεσα σε κάθε λαχανιασμένη ανάσα του.

Μια τούφα μπλεγμένα μαλλιά με χτυπάει στο πρόσωπο όταν 
γυρίζω ξανά προς τον δρόμο που απλώνεται μπροστά μου. Αρ-
κετές μπούκλες μπαίνουν στο στόμα μου όταν μια σπάνια ρι-
πή ανέμου αποφασίζει να κατέβει στο Στενό του Διαγουμά στο 
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ταξίδι της προς κάποιο πολύ πιο σημαντικό μέρος. Σηκώνω το 
χέρι για να διώξω τις ατίθασες, και τότε θυμάμαι τον λόγο για 
τον οποίο τρέχω να ξεφύγω από έναν Αυτοκρατορικό.

Ανάμεσα στα δάχτυλά μου κυλά μέλι, που στάζει αργά από 
το μελωμένο ψωμάκι που σφίγγω στην παλάμη μου. Ίσως και 
να είχα ξεφύγει μετά την πρώτη μου απόπειρα κλοπής, αν δεν 
είχα σκοντάψει στον ίδιο τον πάγκο από τον οποίο προσπαθού-
σα να κλέψω.

Δυστυχώς, από κει και πέρα τα πράγματα μονάχα χειροτέ-
ρεψαν.

Στη συνέχεια, ζήτησα κάμποσες φορές συγγνώμη για την 
κλοπή, προτού κάνω μεταβολή και το βάλω στα πόδια. Αυτό 
τράβηξε την προσοχή του εμπόρου, μετά του Αυτοκρατορικού, 
και πλέον όλοι στην αγορά είναι μάρτυρες της σκηνής που έχω 
προκαλέσει.

Δε νομίζω ότι ο Αυτοκρατορικός –ή ο βασιλιάς τον οποίο 
υπηρετεί– νοιάζεται για το παραψημένο ζυμάρι που τόσο αδέ-
ξια έκλεψα. Όχι, με κυνηγά για παραδειγματισμό των άλλων. 
Για να γίνω θέαμα στον αιματοβαμμένο στύλο στο κέντρο του 
Στενού του Διαγουμά. Στους Αυτοκρατορικούς αρέσουν τα 
μαστίγιά τους, και σ’ εμένα αρέσουν τα μελωμένα ψωμάκια 
μου. Και, για κάποιον λόγο, το κορίτσι που λιμοκτονεί έχει 
άδικο.

Άντρες, γυναίκες και περιπλανώμενα παιδιά απομακρύνο-
νται από τον δρόμο μου, αν και οι περισσότεροι δε μοιάζουν να 
ενοχλούνται στη θέα μου καθώς περνάω τρέχοντας από μπρο-
στά τους. Οι κλοπές στο Στενό του Διαγουμά δεν είναι καθό-
λου ασυνήθιστο φαινόμενο. Έμποροι βρίζουν καθώς περνάω 
ανάμεσα από τα καρότσια τους, παρότι φωνάζω συγγνώμη σε 
όποιον ενδιαφέρεται να την αποδεχτεί.
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Αυτό είναι ίσως το πιο τρομακτικό πράγμα που έχω κάνει 
ποτέ.

Θέλω να πω, το να προσπαθήσω να ράψω μια πλισέ φούστα 
ήταν σίγουρα μεγάλη πρόκληση. Όμως η απειλή που συνιστούν 
οι αιχμηρές βελόνες ωχριά μπροστά σε όσα μου επιφυλάσσει 
αυτός ο Αυτοκρατορικός.

Ρίχνω μια ματιά στο μελωμένο ψωμάκι, το οποίο κολλάει 
στο χέρι μου.

Τι μ’ έπιασε;
Φωνάζω μια συγγνώμη στη γυναίκα που τρέχει να φύγει από 

τον δρόμο μου, αλλά πιθανότατα την καταπίνει ο ήχος της βρι-
σιάς που μου απευθύνει.

Πείνα. Να τι μ’ έπιασε.
Όμως δε μου αρέσει ιδιαίτερα να με βρίζουν. Στην πραγμα-

τικότητα, αν οι περισσότεροι από τους ανθρώπους που ουρ-
λιάζουν προς το μέρος μου με γνώριζαν, είμαι σίγουρη ότι θα 
τους έκανα εντελώς αξιοπρεπή εντύπωση υπό διαφορετικές 
συνθήκες.

Με τα μαλλιά μου να πετάγονται πάνω από τον ώμο μου, 
ρίχνω μια ματιά στον γιγαντόσωμο διώκτη μου. Με το πρόσω-
πό του ακόμη κατακόκκινο, εξακολουθεί να με κυνηγά.

Λοιπόν, σίγουρα δεν είναι Αστραπιαίος, αυτό είναι βέβαιο.
Όταν γυρίζω το κεφάλι μου ξανά προς τον δρόμο, μια αση-

μένια λάμψη τραβάει την προσοχή μου.
Το κορίτσι στέκεται στον δρόμο μου, χαζεύοντας απορημέ-

νο τη σκηνή που εκτυλίσσεται μπροστά του. Ασημένια μαλλιά 
ξεχύνονται από το κεφάλι της, πέφτοντας στην πλάτη της. Κι 
αν βγω αλώβητη απ’ αυτό, είμαι αποφασισμένη να βρω ένα ύφα-
σμα στην ίδια λαμπερή απόχρωση.

Θαυμάζω τα μαλλιά της, ώσπου ξαφνικά βρίσκεται ακριβώς 
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μπροστά μου. Δεν έχει κουνηθεί, κι εγώ δε σκοπεύω να επιβρα-
δύνω. Έτσι, χωρίς δεύτερη σκέψη, τρέχω ευθεία καταπάνω της.

Δηλαδή, τεχνικά, περνάω… από μέσα της.
Εξαϋλώνομαι όταν τα σώματά μας συναντιούνται, χωρίς να 

νιώθω τίποτα καθώς περνάω μέσα από το κορμί της προς την άλ-
λη πλευρά του δρόμου. Και δεν τολμώ να κοιτάξω πίσω μου, έως 
ότου ακούω έναν δυνατό γδούπο στο καλντερίμι πίσω μου. Ίσα 
που προλαβαίνω να δω το πρόσωπο του Αυτοκρατορικού να χτυ-
πάει στις πέτρες, προτού το κορίτσι αρχίσει να τρέχει πίσω μου.

«Μη σταματάς!» φωνάζει, χωρίς να προσπαθεί να κρύψει το 
χαμόγελο που σχηματίζεται στα χείλη της. Το μόνο που κατα-
φέρνω είναι ένα λαχανιασμένο γέλιο σε απάντηση, καθώς προ-
σπαθώ να αναγκάσω τα κουρασμένα πόδια μου να τρέξουν πιο 
γρήγορα.

Τρέχουμε ώσπου με τραβάει σ’ ένα στενοσόκακο, αποφεύ-
γοντας τους αστέγους που έχουν μαζευτεί εκεί. 

«Από δω!» διατάζει, συνεχίζοντας να με τραβάει από το χέρι. 
Μόνο αφότου έχουμε διασχίσει κάμποσα σκοτεινά σοκάκια 

επιτρέπουμε στους εαυτούς μας να στηριχτούν σε έναν βρόμι-
κο τούβλινο τοίχο, ρουφώντας άπληστα τον εξίσου σκονισμέ-
νο αέρα.

Με κοιτάζει από την κορφή ως τα νύχια· την κοιτάζω κι εγώ.
Κάτι σαν κατανόηση μοιάζει να εδραιώνεται ανάμεσά μας. 

Σαν η μοναξιά να βρήκε το ταίρι της.
Το κορίτσι ανασηκώνει τα φρύδια, βλέποντας το μελωμένο 

ψωμάκι που κρατάω ακόμη στο χέρι μου. «Πρώτη φορά κλέβεις;»
«Είναι τόσο προφανές;» Χαμογελάω ντροπαλά.
Ανασηκώνει τους ώμους. «Περίμενα ότι μια Εξαϋλώτρια θα 

ήταν καλύτερη στη διαφυγή».
«Ναι», αναστενάζω, «αυτό πίστευα κι εγώ. Και κοίτα πού με 
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οδήγησε». Ακολουθεί μια σιωπή προτού ξεστομίσω: «Α, και δεν 
είμαι σίγουρη τι έκανες εκεί πίσω, αλλά σ’ ευχαριστώ για τη 
βοήθειά σου».

Μου χαρίζει ένα χαμόγελο. «Δεν ήταν κάτι δύσκολο. Απλώς 
τέντωσα το πόδι μου. Στην πραγματικότητα, ο Αυτοκρατορι-
κός φταίει που σκόνταψε πάνω του».

Γελάμε. Είναι ευχάριστη αυτή η σύντομη στιγμή συντροφικό-
τητας. Η ζεστασιά που με γεμίζει όταν γελάω πρώτη φορά έπει-
τα από πολύ καιρό. Πρώτη φορά από τότε που έχασα τη μαμά.

Σηκώνω το μελωμένο ψωμάκι ανάμεσά μας. «Θέλεις να το 
μοιραστούμε;» 

Εκείνη γελάει ξανά όταν κουνάω τη ζύμη κάτω από τη μύ-
τη της. «Τι, με τον ιδρώτα σου παντού πάνω του;»

«Ε, αυτό δεν είναι τίποτα», λέω, με τα λόγια μου να βγαίνουν 
μπερδεμένα εξαιτίας της μπουκιάς που τρώω. «Έχω ιδρώσει πε-
ρισσότερο προσπαθώντας να ράψω έναν κορσέ».

Δείχνει απολύτως αναστατωμένη από αυτή τη δήλωση. «Πώς 
και χρειάστηκες κορσέ;»

«Δυστυχώς», αναστενάζω μελαγχολικά, «εγώ δεν τον χρειά-
ζομαι. Όμως τον χρειάζονται πλουσιότεροι άνθρωποι».

Με κοιτάζει βλεφαρίζοντας, ενώ κάτι υποβόσκει πίσω από 
τα μπλε μάτια της. «Πουλάς ρούχα;»

Τα μάτια μου πέφτουν στο λερωμένο πουκάμισο που κρέ-
μεται από τον ώμο της και στο παντελόνι που κάνει σούρες στις 
μπότες της. «Ναι, και, απ’ ό,τι φαίνεται, εσύ σίγουρα χρειάζε-
σαι μερικά». Περνάω το χέρι μου στο μανίκι της, νιώθοντας το 
τραχύ ύφασμα να τρίβεται στο δέρμα της. «Όχι, αυτό είναι απα-
ράδεκτο».

«Το να κλέβω φαγητό είναι κατά κάποιον τρόπο η προτε-
ραιότητά μου αυτή τη στιγμή», γκρινιάζει.
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Ο ενθουσιασμός μου ξεχειλίζει από τον λαιμό μου με τη μορ-
φή μιας πνιχτής φωνής. «Κλέβεις; Δηλαδή, κλέβεις καλά;»

«Αν κλέβω καλά;» επαναλαμβάνει επιφυλακτικά.
«Λοιπόν, ό,τι έκανα πριν από λίγο ήταν κακό». Συμφωνεί 

αμέσως μ’ ένα νεύμα. «Οπότε, μπορείς να κάνεις αυτό που έκα-
να, αλλά καλά;»

«Οτιδήποτε θα ήταν καλύτερο απ’ αυτό», λέει μ’ ένα περι-
παικτικό χαμόγελο. «Αλλά, ναι, κλέβω καλά».

«Τέλεια», λέω χαρούμενα προτού της τείνω το χέρι με το 
οποίο δεν κρατάω τα κλοπιμαία μου. «Είμαι η Αντίνα».

Σφίγγει το χέρι μου, προφανώς για να με ευχαριστήσει. «Εί-
μαι η Πέιντιν».

«Λοιπόν, Πέιντιν», λέω, κόβω το μελωμένο ψωμάκι στη μέ-
ση και της προσφέρω το ένα μισολιωμένο κομμάτι, «νομίζω ότι 
θα γινόμασταν σπουδαία ομάδα».

Εκείνη χώνει ένα κομμάτι ζύμης στο στόμα της. «Δηλαδή, 
εσύ θα ράβεις κι εγώ θα κλέβω; Θα μοιραζόμαστε τα χρήματα 
και το φαγητό;»

«Ακριβώς». Διστάζω μια στιγμή. «Θέλω να πω, εκτός κι αν 
έχεις να πας κάπου καλύτερα από τις φτωχογειτονιές…»

«Όχι πια», απαντάει κάπως βιαστικά. «Οπότε, συνεργάτες;»
«Συνεργάτες». Χαμογελάω προτού την κοιτάξω από πάνω 

μέχρι κάτω. «Και η πρώτη μου δουλειά είναι να σε ντύσω με κά-
τι λιγότερο φριχτό».

Γελά ξεφυσώντας. «Ναι, γιατί αυτό είναι προτεραιότητα».
Τρώω άλλη μια μπουκιά από το μελωμένο ψωμάκι, απολαμ-

βάνοντας τη γλυκιά γεύση του μελιού που λιώνει στη γλώσσα 
μου. «Και η πρώτη σου δουλειά», μουρμουρίζω ανάμεσα στις 
μπουκιές, «είναι να μου βρεις κι άλλα τέτοια».
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Κεφάλαιο 1

Μακότο

Το όνομά της είναι στη λίστα των νεκρών.
Στενεύω τα μάτια μου κόντρα στο έντονο φως του ήλιου, 

εξετάζοντας προσεκτικά κάθε όνομα που είναι γραμμένο στο 
λάβαρο. Το δικό της βρίσκεται ανάμεσα σε άλλα εννιά, πιθανό-
τατα απαρατήρητο κάτω από το όνομα του πρίγκιπα που δεσπό-
ζει στην κορυφή. Όμως, παρότι βρίσκεται στη λίστα, ο μελλο-
ντικός μας Εκτελεστής θα αποφύγει εύκολα τον θάνατο που πε-
ριμένει τους άλλους διαγωνιζόμενους. Γιατί αυτές οι Δοκιμασίες 
δημιουργήθηκαν για Ελίτ σαν αυτόν. Όχι για Ελίτ σαν εκείνη.

Τα μάτια μου χτενίζουν ξανά τη λίστα χωρίς να αναγνωρίζω 
άλλα ονόματα. Ποτέ δεν ήμουν απ’ αυτούς που παρακολου-
θούν ποιοι Ελίτ καταφέρνουν να αποκτήσουν αρκετή σημασία 
ώστε να συμμετάσχουν στις Δοκιμασίες.

Ο ώμος κάποιου συγκρούεται με τον δικό μου, ακολουθού-
μενος από αρκετά άλλα μέλη που με σπρώχνουν. Το Στενό του 
Διαγουμά είναι γεμάτο ιδρωμένα κορμιά και δυνατές φωνές πα-
νηγυρισμού, προσθέτοντας ακόμα έναν λόγο στη λίστα με τους 
λόγους για τους οποίους θα προτιμούσα να βρίσκομαι οπουδή-
ποτε αλλού εκτός από τις φτωχογειτονιές της Ίλια. Δίνω μάχη 
για να προχωρήσω ανάμεσα στο πλήθος που κατακλύζει τον 
δρόμο, κάθε σπιθαμή του οποίου σφύζει από την άγνοια προ-
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σωποποιημένη· κάθε σπιθαμή του οποίου επευφημεί κάθε δια-
γωνιζόμενο που επέλεξαν να εκπροσωπήσει το Στενό του Δια-
γουμά.

Προχωρώ σπρώχνοντας ανάμεσα από το πλήθος, αγνοώ-
ντας τους πανηγυρισμούς τους.

Το μόνο που έχουν κάνει είναι να στείλουν τους Μέσης Ικα-
νότητας και τους Αμυντικούς Ελίτ στον θάνατό τους.

Κι εκείνη είναι μία απ’ αυτούς.
Όμως εγώ θα έπρεπε να βρίσκομαι στη θέση της. Να πεθά-

νω βίαια. Να πεθάνω μόνος. Να πεθάνω, όπως και να ’χει.
Στ’ αυτιά μου ηχούν οι ιαχές προς τιμήν της έκτης Δοκιμα-

σίας Κάθαρσης και κάθε λέξη μού θυμίζει τι έκανα – τίποτα.
Πέρασα όλη μου τη ζωή κρυμμένος στη σκιά της, κρυμμέ-

νος από την ίδια τη ζωή. Και τώρα επέλεξαν εκείνη απλώς και 
μόνο επειδή δεν έκανε τίποτα αντίστοιχο. Ο κόσμος την ήξερε, 
λάτρευε τα μαγικά κόλπα που έκανε ως Αφανής. Κι όμως, την 
καταδίκασαν σε θάνατο με την πρόφαση της δόξας.

Είναι μια Αμυντική. Επομένως, είναι νεκρή.
Και πρέπει να τη βρω.
Τα χέρια μου είναι ακόμη λερωμένα με καρβουνόσκονη και 

τα δερμάτινα ρούχα μου κολλάνε στο ιδρωμένο σώμα μου, λες 
και εξακολουθώ να σφυροκοπώ ατσάλι πάνω από μια θεριεμέ-
νη φωτιά. Είχα περάσει όλη τη νύχτα δουλεύοντας και συνέχι-
ζα ακόμη, όταν η αναταραχή κατόρθωσε να με παρασύρει έξω 
από το μαγαζί.

Έπρεπε να είχα πάει να τη δω χθες βράδυ. Έπρεπε να ήμουν 
εκεί όταν το ανακάλυψε.

Και τώρα σπρώχνω να περάσω μέσα από μια λαοθάλασσα, 
προσπαθώντας να τη βρω προτού να είναι πολύ αργά. Σαρώ-
νω με το βλέμμα μου τον ασφυκτικά γεμάτο δρόμο και εντο-
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πίζω μια άμαξα που κατευθύνεται με θόρυβο προς το τέλος 
του. Σταματάει μ’ ένα σκούξιμο, και τα άλογα είναι σχεδόν εξί-
σου ανυπόμονα με τους οδηγούς να φύγουν από τις φτωχογει-
τονιές.

Ξέρω πολύ καλά πώς νιώθουν.
Παρασύρομαι προς τα μπρος, όταν το συνωστισμένο πλή-

θος αρχίζει να συρρέει προς την άμαξα, περικυκλώνοντάς τη 
λες και προσφέρει δωρεάν διαδρομές μακριά απ’ αυτό το άθλιο 
μέρος. Απρόθυμα, αφήνω να με σπρώξουν μπροστά, καταφέρ-
νοντας να τη δω φευγαλέα να μπαίνει στην άμαξα.

Ένας Αυτοκρατορικός τη συνοδεύει μέχρι το σκαλοπάτι και, 
με τον τυπικό τρόπο της, η Χέρα τον ευχαριστεί ντροπαλά, λες 
και δεν τη συνοδεύει προς τον χαμό της. Τα στιλπνά μαύρα 
μαλλιά της είναι το τελευταίο πράγμα που βλέπω προτού την 
καταπιούν τα τέσσερα τοιχώματα της άμαξας όπως κάθεται στο 
εσωτερικό της.

Ο κόσμος μοιάζει να σωπαίνει, να επιβραδύνει την περιστρο-
φή του με κάθε τρεμάμενη ανάσα που καταφέρνω να πάρω.

Δεν πρόλαβα να πω αντίο.
Ο αντίχειράς μου βρίσκει την ουλή που διατρέχει λοξά τα 

χείλη μου, ψηλαφίζοντάς την όπως έκανα τη μέρα που η ζωή 
μου έγινε πραγματικά ένα μυστικό. Ένα οικείο μούδιασμα αρ-
χίζει να διαχέεται στο σώμα μου, πλημμυρίζοντας κάθε μέρος 
του εαυτού μου με πικρία.

Είμαι έτοιμος να γυρίσω την πλάτη μου, αδυνατώντας να τη 
δω να παρελαύνει προς τον θάνατό της.

Τότε, μια ασημένια λάμψη τραβάει την προσοχή μου.
Κοιτάζω πάνω από τα δεκάδες κεφάλια που γεμίζουν τον 

δρόμο και τη βλέπω να περπατά προς την άμαξα, με τα μαλλιά 
της να μου μαρτυρούν όλα όσα χρειάζεται να ξέρω.
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Ώστε αυτή είναι η περίφημη Αργυρή Σωτήρας.
Η είδηση ότι έσωσε τον πρίγκιπα Κάι έφτασε μέχρι και στα 

δικά μου αυτιά – απόδειξη του πόσο σημαντική έχει γίνει στις 
φτωχογειτονιές. Ίσως είμαι δύσπιστος ή απλώς ο μόνος λογι-
κός άνθρωπος που ζει στην περιοχή, όμως δε μ’ έπεισε απόλυ-
τα η μάχη της με έναν Αποσιωπιστή. Μια μάχη που ο ίδιος ο 
μελλοντικός Εκτελεστής δεν μπόρεσε να κερδίσει.

Και ξέρω ακριβώς πώς είναι να βρίσκεσαι στη θέση του Κάι.
Την παρακολουθώ να ανεβαίνει στην άμαξα, όταν μια μορ-

φή που χοροπηδάει τραβά την προσοχή μου. Σκουρόχρωμες 
μπούκλες αναπηδούν με κάθε της προσπάθεια να δει πάνω από 
το πλήθος. Τα χέρια της είναι υψωμένα και τα κουνάει πέρα 
δώθε, χαιρετώντας την Αργυρή Σωτήρα. Φωνάζει κάτι που 
μοιάζει ειλικρινές, πιθανότατα ένα μάταιο αντίο που δε θα 
ακουστεί ποτέ.

Σκύβω πάνω από δύο νεαρές γυναίκες που τραγουδούν απί-
στευτα φάλτσα σε σχέση με τον υπόλοιπο δρόμο. Στενεύω τα 
μάτια και προσπαθώ να διακρίνω το πρόσωπο της κοπέλας, πα-
ρότι χοροπηδάει ασταμάτητα. Κάτι πάνω της μου φαίνεται αμυ-
δρά οικείο, σαν να μην είναι η πρώτη φορά που με τιμά με την 
παρουσία της αδιάκοπης ζωντάνιας της.

Όταν συνειδητοποιώ ποια είναι, μορφάζω.
Ω, ξέρω ακριβώς ποια είναι. Στην πραγματικότητα, πιστεύω 

ότι έχει καταφέρει να μπει στη συνεχώς αυξανόμενη λίστα με 
τους λόγους για τους οποίους δε θέλω να βγαίνω ποτέ από το 
μαγαζί μου.

Αγόραζα υλικά από έναν έμπορο, ο οποίος ήταν τόσο πρό-
θυμος να πάρει τα χρήματά μου όσο κι εγώ να επιστρέψω στο 
υπόστεγό μου που μετά βίας αποκαλείται μαγαζί. Κρατώντας 
ένα πακέτο δέρματα κάτω από τη μασχάλη μου και με σοβα-
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ρή έλλειψη ενθουσιασμού στο βήμα μου, άκουσα κάποιον να 
εκφωνεί την πιο παράλογα ζωηρή διαφήμιση που είχα ακούσει 
ποτέ.

Και τότε την είδα, με τα σγουρά μαλλιά της να αναπηδούν 
κάθε φορά που κουνούσε ζωηρά το κεφάλι της. Πληθώρα ρού-
χων ήταν στοιβαγμένα γύρω της ενόσω εκείνη περιέγραφε κά-
τι που είναι ευρέως γνωστό ως γαλάζιο πουκάμισο χρησιμο-
ποιώντας περίπου μια ντουζίνα λέξεις παραπάνω απ’ ό,τι ήταν 
απαραίτητο.

Μπορεί να της είπα ένα δυο πράγματα, αν και οι λεπτομέ-
ρειες της συζήτησής μας δεν ήταν αρκετά ενδιαφέρουσες ώστε 
να σπαταλήσω χρόνο για να τις θυμηθώ τώρα.

Αυτό συνέβη πριν από αρκετές εβδομάδες, όμως δε χωρά 
αμφιβολία ότι η κοπέλα που τώρα κουνάει τρελά τα χέρια της 
λίγο παρακάτω στον δρόμο είναι η ίδια μοδίστρα που πουλά 
ρούχα στη γωνία ενός στενοσόκακου.

Και είναι Εξαϋλώτρια. Αυτό τουλάχιστον το γνωρίζω. Αυτό 
και την εκπληκτική της ικανότητα να μιλάει ασταμάτητα.

Τη βλέπω να στέλνει φιλιά στην Αργυρή Σωτήρα, τόσο πολ-
λά, που ετοιμάζομαι να τη δω να λιποθυμά. Όμως δε συμβαίνει 
τίποτα τέτοιο, και συνεχίζω να παρακολουθώ την αξιολάτρευ-
τη εκδήλωση της αγάπης της προς αυτό το κορίτσι.

Δεν υπάρχει αμφιβολία για την ειλικρίνεια κάθε χειρονομίας 
και κάθε συναισθήματός της που εκφράζει φωναχτά. Αυτή η 
μοδίστρα γνωρίζει την Αργυρή Σωτήρα και, απ’ ό,τι φαίνεται, 
αρκετά καλά. Τόσο καλά, που θα έκανε τα πάντα για κείνη.

Το μυαλό μου οργιάζει, καταστρώνοντας τακτικές. Ένα φο-
βερά παρορμητικό σχέδιο αρχίζει να σχηματίζεται, ένα σχέδιο 
που πιθανότατα δε θα έπρεπε ποτέ να βγει από τα όρια του νου 
μου, πόσο μάλλον να εκτελεστεί.
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Όμως μπορεί να πετύχει.
Αυτό συνήθως σκέφτεται κανείς λίγο προτού τα πάντα πά-

νε κατά διαόλου.
Από την άλλη, θα μπορούσε κανείς να υποστηρίξει ότι τα 

πράγματα δε θα μπορούσαν να γίνουν χειρότερα.
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Η Αντίνα και η Πέιντιν ανέκαθεν ήταν αχώριστες. Η 
μοίρα τις έφερε κοντά όταν ήταν μικρές, αλλά η φι­
λία τους εξασφάλισε ότι θα προστάτευαν για πάντα 
η μία την άλλη, καθώς και το σπίτι που έφτιαξαν 
στις φτωχογειτονιές του Στενού του Διαγουμά. Τώ­
ρα όμως η Πέιντιν –μια Κοινή– έχει επιλεγεί για τις 
Δοκιμασίες Κάθαρσης, πράγμα που σημαίνει σχεδόν 
βέβαιο θάνατο.

Μόνη της πλέον στο Στενό του Διαγουμά, η Αντί­
να πρέπει να φροντίσει τον εαυτό της. Έπειτα από 
μία απόπειρά της να κλέψει, σπεύδει να τη σώσει 
ένας μυστηριώδης άντρας από την αγορά. Το σκο­
τεινό παρελθόν και η μυστική δύναμη του Μακ τον 
ξεχωρίζουν από τους άλλους χαμηλού επιπέδου Ελίτ 
στο Στενό του Διαγουμά. Καθώς οι δυο τους συμμα­
χούν με σκοπό να δουν τα αγαπημένα τους πρόσω­
πα πριν από τις Δοκιμασίες, η αποστολή που σχεδιά­
ζουν δοκιμάζει την αφοσίωση, την αγάπη και τις 
ζωές τους.

Μια σπινθηροβόλα και 
συγκλονιστική νέα ιστορία που 

διαδραματίζεται στο βασίλειο της Ίλια.

Μια νουβέλα της σειράς ΑΔΥΝΑΜΗ 


